

# Tento kanadský lékař má špatnou zprávu pro očkované (video)

[necenzurovanapravda.cz/2024/01/tento-kanadsky-lekar-ma-spatnou-zpravu-pro-ockovane-video/](https://necenzurovanapravda.cz/2024/01/tento-kanadsky-lekar-ma-spatnou-zpravu-pro-ockovane-video/)

Kanadský lékař Chris Shoemaker učinil šokující odhalení, napsal na sociálních sítích poslanec za Vanuatu Andrew Solomon Napuat.

Podle lékaře 20 procent lidí, kteří dostali injekci proti Covidu, dostane myokarditidu: 200 000 na milion. Polovina z nich zemře do pěti let. „To není předpověď, je to prokázaný fakt a pravda,“ řekl Shoemaker.

„Jediným důvodem, proč zbylých 50 procent nezemře do pěti let, je to, že myokarditida je v některých případech mírná a v důsledku toho žijí o něco déle,“ řekl lékař.

Shoemaker varoval, že 75 procent z nich zemře do 10 let. Takže je to velmi vážný stav.

Myokarditida je obvykle mimořádně vzácná: je diagnostikována u jednoho z milionu lidí. Dnes je podle něj mezi očkovanými 200 000 na milion obyvatel.

„Obrovská čísla. Hrozná.“

„Značná část očkovaných lidí onemocní myokarditidou, aniž by o tom věděla. Lidé s touto skrytou formou si ani nestěžují,“ řekl Shoemaker. „Nedostávají signál bolesti, který by naznačoval, že jejich srdce je zanícené.“

Shoemaker dále řekl, že ve vakcínách Pfizer a Moderna je DNA. Odkázal na výzkum mikrobiologa Kevina McKernana.

Během šesti minut skončí DNA ve všech vašich buňkách. Výsledkem je, že vaše buňky produkují novou mRNA a spike protein po dobu až 10 let.

Během této doby je pravděpodobnější, že se u vás rozvine rakovina, plicní embolie nebo se stanete neplodnými.

Velmi podobně hovořil před časem i dr. Makis, který také předpověděl ohromnou vlnu úmrtí do 10 let:

Shocking Report. There are now record numbers of young people dying.

If diagnosed with [#Myocarditis](#) 50% of people may only live for 5 years. 75% of people diagnosed will die within 10 years. These are deeply concerning statistics but medically verified.

Turbo cancers appearing... [pic.twitter.com/aJc25zlrKt](https://pic.twitter.com/aJc25zlrKt)

— Jim Ferguson (@JimFergusonUK) [October 20, 2023](#)

Ohodnoťte tento příspěvek!

[Celkem: 23 Průměrně: 5]